
ST-CS10-HB

ST-CS10-HB

警告

・・・・・・P5

・・・・・・P6

・・・・・・P7

・・・・・・P4

・・・・・・P4

・・・・・・P3

・・・・・・P1

・・・・・・P2

・・・・・・P8

・・・・・・P9

 2020.4.1 82020.4.1  第8版



お買い上げありがとうございました

ご使用の前にこの取扱説明書とディスプレイの取扱説明書をよくお読みください。
特に｢安全上のご注意｣は必ずお読みください。
お読みになった後は、いつでも取り出せる場所に大切に保管してください｡

設置工事及び取付に関しては販売店及び工事専門業者にご相談ください。

お使いになる人や他の人への危害、物的損害を未然に防止するため、必ずお守りいただきた
いことを、次の表示で区分しています。

お守りいただきたい内容の種類を、次の絵表示で区分し、説明しています。

この表示の欄は｢死亡または重症を負うことが想定される危害の
程度｣です。警告

安全上のご注意 必ずお守りください

この絵表示は､気をつけていただきたい｢注意｣内容です。

この絵表示は、指に気をつけていただきたい｢注意｣内容です。

この絵表示は、してはいけない｢禁止｣内容です。

この絵表示は、必ず実行していただきたい｢指示｣内容です。

この絵表示は、絶対にしてはいけない｢禁止｣内容です。

-1-

・ シャープNECディスプレイソリューションズ株式会社 インターネットホームページ
ディスプレイについての説明、新製品情報など

http://www.sharp-nec-displays.com



警告

-2-

/
2km

NEC

  

https://jpn.nec.com/products/ds/display/option/sp-st/index.html#casterst



■製品紹介・各部名称

■梱包部品

型番

質量

ST-CS10-HB

36.0㎏

キャスター付スタンド(横)

№
①

②

③

④

⑤

№
⑥

⑦

名    称 名    称
ブラケットレール

モニターブラケット

本体フレーム

ケーブルダクト

配線孔

モニターブラケット取付金具

取っ手

ケーブル集線用金具

レッグ(キャスター付き)

⑧

⑨

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

①

-3-

前面 背面

　　　　　　　　本体フレーム

（ダクト・ケーブル集線用金具付）・・・1本

モニターブラケット取付金具 ・・・1組

レッグ（キャスター付き） ・・・1個

セムスネジ（M6×14）・・・6本

つまみ（M8） ・・・4個

六角レンチ（対辺6㎜） ・・・1本

取扱説明書 ・・・1部

モニターブラケット ・・・3個

フランジナット(M6) ・・・2個

六角アプセット(M6×15)
・・・2本

ストッパー金具 ・・・2個

ブラケットレール ・・・1個
六角穴付ボルトセムス

 (M8×20)・・・8本

六角穴付ボルトセムス
 (M10×70)・・・4本

セムスネジ（M6×16）・・・4本

 ST-CS10-HB 梱包部品

六角レンチ（対辺8㎜） ・・・1本

セムスネジ（M6×22）・・・4本



(M10×70)

M10×70

(M

1.

. )4

-4-

(M6) (M )

6
(M

M6x14

M6x16

M6x22



六角レンチ
（対辺6㎜）

使用する工具

-5-

■ブラケットレールにモニターブラケット取付金具を取り付ける

１. ブラケットレールにモニターブラケット取付金具を付属の六角穴付ボルトセムス（M8×20）4本
　　　　でしっかりと固定します。

ネジ/ボルトは確実に締め付けてください。
ディスプレイの落下による破損・けがの原因となります。

モニターブラケット

取付金具

六角穴付ボルトセムス(M8×20)
ブラケットレール



＜ST-CS10-HB＞

　床からディスプレイの中心まで

  約900～1600㎜間 

  100㎜ピッチにて調整可能

-6-

高
さ

 
約

1
6
0
0
㎜

高
さ

 
約

9
0
0
㎜

高
さ

 
1
0
0
㎜

ピ
ッ

チ
に

て
調

整
可

能

■フロアスタンドにブラケットレールを取り付ける

１．ディスプレイの取り付け位置を決め、本体フレーム側面の取り付け穴に、付属のつまみ半分程度差し込みます。

ブラケットレールの取付位置でディスプレイの設置位置が決まります。
用途に合わせて、高さを調整してください。

2．本体フレームに差し込んだつまみにモニターブラケット取付金具のフック部を引っ掛けます。

3．モニターブラケット取付金具の下側に、つまみを仮止めします。左右4ヶ所のつまみを仮止め後、本締めしてください。   

つまみを半分程度差し込む

フック部を引っ掛ける

モニターブラケット
取付金具

ブラケットレール

ロック解除

ロック
ディスプレイの取り付け作業の前には必ずキャスターをロックし、スタンドを固定してから
取り付けを行ってください。

作業を始める前に・・・

確実につまみを締め付けてください。
ディスプレイの落下による破損、怪我
の危険性があります。

左右4ヶ所のつまみを締め付ける



プラスドライバー

使用する工具

■ブラケットレールにストッパー金具を取り付ける

１. ブラケットレールにストッパー金具を付属の六角アプセット（M6×15）2本、フランジナット(M6)2個で
       しっかりと固定します。
　　　ディスプレイ背面の取付穴ピッチにより、ストッパー金具を取り付ける位置が異なります。
　　　取付穴ピッチの確認は、ディスプレイの取扱説明書の「壁掛け用や天吊り用として使用する場合」の
　　　項を参照するか、ディスプレイ本体の穴のピッチを測定してください。

イラストの取付穴位置(ブラケットレール中心から左右それぞれ3個目の取付穴)にストッパー金具を2個取り付けます。

-7-

ブラケットレール中心

ネジ/ボルトは確実に締め付けてください。
ディスプレイの落下による破損・けがの原因となります。

イラストの取付穴位置(ブラケットレール中心から左右それぞれ4個目の取付穴)にストッパー金具を2個取り付けます。

ブラケットレール中心

フランジナット（M6）

フランジナット（M6）

ストッパー金具

ストッパー金具

六角アプセット（M6×15）

六角アプセット（M6×15）

取付穴400mmピッチのディスプレイの場合

取付穴300mmピッチのディスプレイの場合



■ブラケットレールにディスプレイを取り付ける

１. モニターブラケット下部の外れ止めネジを緩め、ブラケットレールにディスプレイを取り付けます。

　　　　この時、左右のモニターブラケットがブラケットレールに取り付けたストッパー金具に固定されるようしてください。

　　　　取付後は必ず外れ止めネジを締めてください。

-8-

外れ止めネジは確実に締め付けてください。
ディスプレイの落下による破損・けがの原因となります。

【モニターブラケット取付位置】

ディスプレイ

ストッパー金具

外れ止めネジを緩めます。 モニターブラケット上部のつめを
ブラケットレール引っかけ、モニ
ターブラケット下部をストッパー
金具にはめ込みしっかりと固定
します。

取り付け後は必ず外れ止めネジ
を締めます。

モニターブラケット

つめを部ブラケットレールに
引っかけます。

ブラケットレール

外れ止めネジ

つめ

モニターブラケット

必ず左右のモニターブラケットがストッパー
金具に固定される位置に取り付けてください。



背面前面

●本製品は、ディスプレイを取り付け後に本体フレームの配線用ダクトを使用して、

　　ディスプレイから出る配線を綺麗に処理する事ができます。

-9-

■配線の処理をする

2. ダクトのケーブル集線用金具に市販のケーブルストラップ等を使用してケーブルを集線してください。

配線孔

ケーブル集線用金具配線ダクト

ケーブル

集線用金具

１. ディスプレイを取り付けた後、ケーブルを通しやすい位置の配線孔を使用して
　　 ダクト内にケーブルを通します。


